

橙天集團 & 橙天嘉禾 2012 WISHES 昨晚舉辦  
2011 影城發展勢頭猛 2012 新人組合“LUCKY”閃耀登場  
啟動“嘉禾經典電影系列重拍”計劃  
再度培養電影新勢力 張柏芝成名作《星願》可能首發



2011年12月27日晚，橙天嘉禾娛樂（集團）有限公司及橙天娛樂集團（國際）控股有限公司年度盛典“橙天集團&橙天嘉禾 2012WISHES”在北京舉行。集團高層與來自影視界、傳媒界、院線及商界等近百位合作嘉賓齊聚一堂，回顧了2011年集團在影城發展、影視製作、藝人經紀、娛樂行銷等方面取得的成績，並共敘2012年合作發展前景。

### 橙天嘉禾影城迅速擴張：亞洲第一電影產業鏈整合者雛型顯現

盛典回顧了2011年橙天嘉禾影城迅速擴張的迅猛勢頭。橙天嘉禾CEO毛義民在致辭中表示，2011年，橙天嘉禾在中國大陸、台灣及新加坡地區新增影城25家，新增銀幕數目近200塊。截至2011年年底，集團於中國大陸、台灣、新加坡及香港地區的影城總數從去年的33家增至57家，總銀幕數達到433塊，從而成為亞洲地區最主要的影城運營商之一。同時，集團又相繼與IMAX、索尼中國（4K業務）、新世界中國地產有限公司、新昌管理服務有限公司及觀瀾湖商業地產等多家領先企業成為戰略合作夥伴，攜手拓展中國市場。

橙天嘉禾在新加坡繼續獨佔鰲頭，市場佔有率近五成，年底又新開 GV Katong 影城，票房收入進一步提升，並鞏固龍頭地位。香港影城再創新猶，年內旺角嘉禾影院成為全港首家配置 Motion Chair D-BOX 的影城，給觀影者帶來更加逼真的全方位視聽刺激。與此同時，集團積極發展非影視播放內容，為觀眾帶來更多的演唱會、體育賽事直播等娛樂節目。集團的台灣業務在 2011 年再放異彩，觀影人次及票房都創出新高，目前正在規劃台灣威秀上市事宜。

除了在影城數量上搶佔優勢外，橙天嘉禾還在服務上領先同行。如推出一系列獨有的特色服務：針對高端市場的會所式私人影院“橙 CINEMAS”於 2011 年初正式開業，針對會員推出的全國獨家定制化服務。除了電影放映，“橙 CINEMAS”在大廳還設置了精緻華麗的 Music Bar、雪茄吧、私人 VIP 包房，為嘉賓提供 Live Band 及媲美六星級酒店般的管家式定制服務。

橙天嘉禾影城全新官網 ([www.osghcinemas.com](http://www.osghcinemas.com)) 也應運而生，於近日正式上線。除了傳統流覽影片資訊、查詢影城位置外，橙天嘉禾官網會員可以自主從網站上訂購優惠套票，全國通兌，觀影配套服務更加貼心。

### 橙天嘉禾啟動“嘉禾經典電影系列重拍” 張柏芝成名作《星願》可能首發

答謝會上，橙天嘉禾低調向嘉賓透露，他們將在 2012 年開始啟動“嘉禾經典電影系列重拍”計畫，“愛情系列”“喜劇系列”“動作系列”將是主打方向，希望以經典電影給予新導演，新演員創作機會，再度培養電影新勢力。

據悉，眾多從嘉禾影片成名的大牌導演和演員都表示將大力支持此行動。中國觀眾耳熟能詳的張柏芝成名作《星願》預計將是啟動的第一部作品。而替代張柏芝、任賢齊出演片中小護士，洋蔥頭的角色目前尚未確定，將在年後啟動遴選。據了解，橙天嘉禾非常希望將此角色交由潛力新人來擔綱，由成名人士來輔佐，眾多業界人士對此舉也表示支持。據了解，梁朝偉主演的《東京攻略》，周星馳主演的《逃學威龍》，鄭秀文主演的《嫁個有錢人》都已在開發中。

在電視劇製作方面，2011 年由橙天嘉禾投資拍攝的電視劇《黃金密碼》、《諜戰深海》近日便將與觀眾見面。橙天娛樂聯合董事長李培森表示：“橙天嘉禾希望把影視劇的生產做到精品化，我們希望能跟更多的優秀人士合作，為大家提供一個發展事業實現理想的平臺，為觀眾奉獻精彩的作品。”

據悉，橙天嘉禾明年將於北京、上海、廣州等地開設更多的旗艦影城，國內的 IMAX 數位銀幕也會投入運作。隨著更多的中國區影城投入營運，橙天嘉禾將大幅提升集團的整體業績，成為國內最大的影城營運公司之一及亞洲電影產業鏈的最大整合者。

## 橙天娛樂 - 最有創新力的娛樂文化推手

盛典上，橙天娛樂經紀公司向外界正式推出了 2012 年度新星組合“LUCKY”，以 90 後為主四位新人董玥、馬愷曼、劉芮麟、崔紹涵佩戴“四葉草”logo 亮相，年青的俊男靚女組合謀殺了現場最多鎂光燈，“新光”閃耀全場。

橙天娛樂素有最具實力“新人推手”之稱，陳好，小宋佳，唐嫣，喬任梁，高露，李念，文章等歷年來推出的新人如今都成為了演藝圈的中堅力量。當天的盛典上，唐嫣、高露、喬任梁、黃義達、楊婷婷、墨陽、李晴送上了自己的祝福。同時，2012 年度新人董玥、馬愷曼、劉芮麟、崔紹涵當晚以“LUCKY”組合的身份正式亮相，寓意“四葉草”，代表希望、信心、愛情與幸運。四人形象或溫婉大方，或陽光帥氣，或俏皮可愛，或時尚健康，在星光熠熠的盛典現場絲毫不遜色，甫一出場就吸引了在場嘉賓的目光。

橙天娛樂 CEO 伊簡梅在盛典上透露，橙天除了整合集團資源打造新人之外，還將陸續策劃推出新的演員包裝方式，精心打造橙天娛樂的“LUCKY”組合，希望每年為演藝圈推出這樣一組新星，把橙天娛樂的推新優勢繼續下去。同時，橙天嘉禾 CEO 毛義民為四位新人送上了一份大禮，盛典現場給“LUCKY”組合頒發了“橙天嘉禾影城公益宣傳大使”勳章，聘請四位新人作為橙天嘉禾影城的“公益宣傳大使”，在全國橙天嘉禾影城推廣公益活動。

## 國內首次打造綜合影城 橙天嘉禾 66 震撼亮相

橙天娛樂 2011 年業務發展的另一個亮點，無疑是橙天嘉禾 66 的正式動工。盛典現場播放的概念設計視頻，讓全場嘉賓驚歎。據橙天娛樂 CEO 伊簡梅介紹，橙天嘉禾 66 全名為“橙天嘉禾 66 綜合影城文化創意中心”，由橙天集團斥鉅資建設，致力於在中國打造亞洲首座超大規模全數字旗艦綜合影城。“橙天嘉禾 66”由國際大師設計，輔以配套商業，使其成為文化帶動商業、社會效益和經濟效益並舉的綜合文化地標。目前，“橙天嘉禾 66”專案已在江蘇省江陰地區開工建設。2012 年將在浙江寧波、江蘇昆山、遼寧瀋陽、黑龍江海林等地同時鋪開。

同時，橙天娛樂編劇公司，影視行銷公司，銀幕廣告公司也在盛典中展示了朝氣蓬勃、創意無限的團隊，並介紹了新的經營理念。